

现在的股市后市如何

先谈下对当前行情的看法。个人认为这只是一轮大行情，延续到八月初就结束，谈不上牛市。

两大理由：

首先，这是决策层发起的战役。目的之一是为了保护核心资产。大幅提升A股总市值，给疫情后国外滥发的货币进来抢夺核心资产提高难度和成本，相当于一次金融保卫战；目的之二是为了国内经济恢复和发展。活跃股市，有利于实体企业直接融资；目的之三是为了股市改革。如注册制的顺利落地，到八月就理顺了。

其次，基本面不支持牛市。一是疫情对经济损害巨大，现在正处于恢复期，要达到一切正常还需要漫长的时间。二是国外疫情还很严重，拉动经济三驾马车之一的出口，面临很大问题；三是中美的斗争将越来越激烈，我国的发展环境比疫情前还艰难，崛起之路充满希望也充满坎坷，绝不会一帆风顺。

对行情定性后，后市走向就比较清晰了。

一、大盘涨到八月

必须持续上涨到八月初，高层的目的（金融保卫战、促进实体经济、股市改革）才能顺利实现。所以会用政策来推动这个进程，比如新闻联播等党媒宣传、持续批基金引流、适时发布重大利好等。

二、中途必然调整

资金逐利很疯狂，高层一发动，指数就迅速攀升，若不管控必然出现暴涨暴跌，演变成一场血腥的割韭菜短命行情，无法实现战略目标。调整的政策工具很多，比如清理配资、大基金减持、加快IPO等等。

三、明天就是节点

沪指已连涨八天，明天再涨就是九九归一。“疯牛”也要歇口气了，监管也该收缰绳了，机构也会割一把了。《素问-三部九候论》中说：“天地之至数，始于一，终于九焉。”阳极生阴，风险已大于机会，要防备一次大的调整了！

希望这个回答对你有参考意义。

股市最近会涨还是会跌

目前的A股处于一个震荡市之中。

是熊市之后，牛市之前的一个周期，一旦震荡周期结束了，大概率会进入一个牛市的主升浪。

许多人害怕，A股会不会没有牛市了？

其实这是多虑的，只要有人性的地方，自然会有熊市和牛市，就像黑夜之后一定会是白天，一个道理。

所以，你只需要把精力放在这个必然的规律上，做好提前的布局和埋伏，等待牛市到来即可。

但是对于现在的震荡洗盘来说，时间一定是非常长的，目的有几点：

- 1、主力机构需要大量的时间来割韭菜；
- 2、长期的震荡洗盘会让大部分的散户熬不住；
- 3、市场需要足够的时间，在底部区域里沉淀更多的长线做多力量；

因此！

这个震荡洗盘的时间什么时候结束，甚至会持续多久，没人会知道。

但是有一点可以肯定，那就是，一旦结束了，大部分的人会成为韭菜，而牛市主升浪大概率会到来。

到时候，我们又会看到成为韭菜的同一批人，在牛市中后期追涨，成为接盘侠。

这也是规律。因为人性！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

下周芯片股有行情吗

不出意外，下周芯片半导体板块还会有非常好的表现，原因有以下几点：

一是，美国持续对华为打压，促使芯片半导体国产化替代加速，相关企业正在加速研发和生产，成绩喜人。

二是，国家大基金助推。上周五，中芯国际发布公告，国家大基金二期与上海集成电路基金二期同意分别向附属公司中芯南方注资15亿美元、7.5亿美元。国家大基金再出手，会给整个行业带来刺激。

三是，中芯国际大涨的带动。上周四和周五，在港股上市的内地芯片股中芯国际连续大涨，带动了市场人气。

四是，前期芯片半导体板块大幅调整，近期刚启动，涨幅远低于近期涨势良好的消费和医药股，板块轮动效应会引导资金关注芯片半导体股票。

最后，特别说明一点，下周影响芯片半导体行情的，可能就是美股的下跌和A股的调整了。所以，要时刻注意大盘变脸带来的风险。